

# **Основи права і законодавства в охороні здоров'я**

Відповідно до завдання навчальної дисципліни підручник сприяє засвоєнню основних правових понять і категорій, теоретичних напрацювань з питань державотворення та функціонування системи права, дії механізму правового регулювання, базових законодавчих положень за такими галузями права як конституційне, цивільне, кримінальне, медичне, адміністративне, трудове, господарське, сімейне, екологічне.

Матеріал підручника викладено у доступній формі відповідно до навчальної програми та вимог кредитно-модульної системи.

Для студентів вищих медичних навчальних закладів I—III рівнів акредитації, викладачів, абітурієнтів, учителів та учнів загальноосвітніх шкіл, а також для лікарів усіх спеціальностей, що працюють у системі охорони здоров'я.

## ЗМІСТ

### **Передмова.**

Тема 1. **Основи теорії держави і права України. Право, мораль, медична етика та деонтологія.**

Тема 2. **Основи конституційного права України. Права та обов'язки медичних працівників. Захист прав пацієнта.**

Тема 3. **Основи адміністративного права України. Адміністративні правопорушення в галузі охорони здоров'я.**

Тема 4. **Основи цивільного права і цивільного процесу. Цивільно-правовий статус сімейного лікаря.**

Тема 5. **Основи трудового права. Особливості регулювання праці медичних працівників.**

Тема 6. **Основи кримінального права. Кримінальна відповідальність в охороні здоров'я.**

Тема 7. **Основи сімейного права. Медико-правові проблеми штучного запліднення.**

Тема 8. **Основи права соціального захисту. Медичне обслуговування — одна з форм соціального забезпечення.**

Тема 9. **Основи фінансового права України. Державна система медичної допомоги, її фінансування.**

Тема 10. **Основи господарського права України. Приватна медична практика як вид спеціальної підприємницької діяльності.**

Тема 11. **Основи екологічного права та завдання санітарно-епідеміологічного нагляду в галузі охорони навколишнього середовища.**

**Відповіді на завдання.**



[Перейти на сайт](#) →